

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завкома, заведоуправления Выксунского завода

№ 150 (490) | Четверг 29 июля 1937 года

Цена 5 коп.

Извещение

31 июля, в 5 часов вечера, в помещении Делового клуба, созывается заводское собрание партийного актива

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) О состоянии партийной учёбы (докладчик тов. Якобсон).

2) Утверждение плана работы парткома.

Партном.

МЕТАЛЛУРГИ ПРИВЕТСТВУЮТ ГОРДЫХ СОКОЛОВ СТРАНЫ

Страна приветствует своих сынов

Вся страна, весь наш спасительный народ приветствует прекрасных соколов нашей родины Героев Советского Союза товарищей Чкалова, Байдукова и Белякова.

Наши прекрасные летчики, совершившие беспримерный перелет из Москвы в Северную Америку, пользуются у нашего заводского рабочего коллектива, как и у всего народа на шей родине, всеобщей любовью и уважением.

В честь возвращения тт. Чкалова, Байдукова и Белякова из Америки в Советский Союз, 27 июля по всем цехам нашего завода были проведены многочисленные митинги.

Рабочие, служащие, инженерно-технические работники в своих выступлениях с великой гордостью говорили о этих замечательных людях нашей советской родины. Все обращения были направлены к великому вождю народа товарищу Сталину, который своей своих резолюциях.

Все как один станем на защиту родины

Обсуждали сообщение о возвращении Героев Советского Союза Чкалова, Байдукова и Белякова, мы рабочие ново-марковского цеха, вместе со всей страной гордимся отважными сыновьями нашей прекрасной родины. Беспрецедентный перелет Москва—Северный полюс—Северная Америка еще раз доказал, что мы и силу проявили, ского государства.

В своих выступлениях Соколов, Суровикин, Шутов и др. заявили, что пример Героев Советского Союза является в нас силу и бодрость, мы берем на

БЛЕСТИЩАЯ ПОБЕДА СОВЕТСКОЙ АВИАЦИИ



Беспрецедентный перелет Москва—Северный полюс—Соединенные Штаты Америки
Вверху (слева направо) Герои Советского союза тт. В. П. Чкалов,
Г. Ф. Байдуков и А. В. Беляков

Усилим мощь нашей страны

Заслушав сообщение товарища Пестелева о возвращении наших героев Чкалова, Байдукова и Белякова в Москву, мы, рабочие московского цеха сильно воодушевлены герояческим подвигом наших славных соколов.

Это герояческое достижение советских летчиков дает большевистский старт на вылазку врагов народа, которых вскакими методами пытаются нанести удар нашей прекрасной родины.

Мы, рабочие московского цеха, воодушевлены достижениями советских летчиков, мы усилим еще больше бдительность, всех гадов, предателей, диверсантов и шпионов будем разоблачать и уничтожать, как бешеных собак.

Мы заявляем славным сыновьям нашей родины, что будем честно выполнять и перевыполнять производственную программу, чтобы наша страна была еще сильнее, чтобы наши летчики летали дальше, выше и быстрее всех.

Привет отважным героям!

Президиум собрания.

Наш привет Чкалову, Байдукову и Белякову

Заслушав сообщение товарища Вознесенского о возвращении Героев Советского Союза в Москву из Соединенных Штатов Америки, товарищ Чкалов, Байдуков и Беляков, которые более месяца назад по поручению вождя партии товарища Сталина вылетели из столицы СССР в Москву через Северный полюс в Америку.

Мы, коллектива рабочих вилюйпоктского цеха, гордимся тем, что приветствуем отважных сыновей великой социалистической родины, которые осуществляли многовековую месть человечества, открыли самый близкийший путь через Северный полюс в Америку.

Наш пролетарский привет Героям Советского Союза—Чкалову, Байдукову и Белякову!

Такие беспримерные за-

Мечта человечества осуществилась

Мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие механического цеха с великой радостью приветствуем возвращение в столицу нашей прекрасной родины Героев Советского Союза тт. Чкалова, Байдукова и Белякова, совершивших изумительное дело. Впереди в истории человечества они открыли путь через Северный полюс в Северную Америку, соединив две материки.

Привет отважным сыновям нашей родины т. т. Чкалову, Байдукову и Белякову!

Легендарным героям нашей страны!

Тот день, когда радио проложившие воздушную трассу соединяющую Москву с Северной Америкой, т. т. Чкалов, Байдуков и Белковы в самолете «АНТ-25» из Москвы через Северный полюс летели в Северную Америку — тот день незабываемый.

Мы, граждане социалистической родины, верили в победу трех отважных летчиков, верили в благополучное завершение Стапанского маршрута.

Как восхищался этот бесподобный перелет, как мужественны люди, начальником стапанской эскадрильи Людия.

Мы гордимся их подвигом

Коллектив листопрокатного цеха заслушав сообщение о возражении на родину Героев Советского Союза т. т. Чкаловым, Байдуковым и Белковым, благополучно закончивших свой великий перелет, принял следующую резолюцию:

Мы прступствуем отважных мастеров нашей молодой элиты. Мы мастера проката гордимся замечательными людьми, отважными летчиками т. т. Чкаловым, Байдуковым и Белковым.

Пусть фашисты помнят, что в случае, если они захотят отнять у нас счастье и спасительную жизнь, то сотни Чкаловых, Байдуковых и Белковых смело пошедут свои самолеты на защиту родины.

Рабочие листопрокатного цеха просят районные организации о построении в Выксунском районе, аэрорамы.

Мы хотим без отрыва от производства обучаться летному делу. Мы хотим добиться того, чтобы по первому зову нашей партии и правительства сменить свое рабочее место на место за штурвалом военного самолета.

ВСЕ В ПАРК

30 июля заявок металлургов и Дворца Культуры организуют для трудящихся завода и города большой праздник, посвященный новому избирательному закону.

Массовое гуляние начнется с 12 часов дня в четырех пунктах: на детской площадке, стадионе, водной станции и площадке затейников.

На площадке детского города организуют выступление детской самодеятельности (детский хор, балетный кружок, струнный кружок). Кроме этого на площадке детского города будут проводиться детские физкультурные выступления и теннисные соревнования на выявление лучшего теннисиста общества «Металлург».

На стадионе будут организованы физкультурные выступления общества «Металлург» (забег на 100, 500 и 1000 метров, метание гранат, толкание ядра, метание диска и др.)

С 6 часов 30 минут на стадионе состоится разыгрыш первенства на кубок ВЦСПС. Баскетбол, волейбол, Высма — Металлурги, Горняки (Вымпел) женские команды.

В 7 часов 30 минут состоится футбольный матч между командами Высма — Металлурги, Москва — общество «Зенит». Одновременно проводится забег мужчин на 5000 метров.

В парке организуется консультация по разъяснению нового избирательного закона и о творчестве писателей.

Во время гуляния в парке играют три духовых оркестра, весь день работают буфеты.

ВХОД В ПАРК СВОБОДНЫЙ

Зам. директора Дворца культуры Чистов

Успонолис

Около чугунно-алтайского никелированного цеха построен никель и сульфидный сажебактериальный сепаратор для газа. Вот уже это изобретение воды. Привезли баллоны с углекислым газом, которого хватило на 5 дней, и сотрудники отдела тех-

ники

Активно изучают избирательный закон

Положение о выборах в Верховный Совет СССР, рабочие смены Кузнецова (липецкого цеха), на производственных совещаниях с вниманием учащихся и активно участвуют в обсуждении этого документа.

У рабочих возникнет много вопросов, как о правах выбирать и быть избранным, о правах голосования. В течение первой пятидневки мы подробно разъясним ее. Рабочие выслушают и расскажут о том, как они понимают этот или иной вопрос.

Слушатель.

Школа беспартийного актива

Партийный комитет металлического завода, предложил на парторганизацию цехов организовать школы беспартийного актива по изучению Положения о выборах в Верховный Совет СССР.

Почему так говорят? „Дрейф“

„Дрейф“ — часто кричат отступающему противнику. Эмбриона группы Папанина во льдах у Северного полюса называется дрейфующей станцией. Что общего между этим двумя выражениями? Оба они происходят от английского слова „ДРИФТ“, что означает гнать,носить, относить,носить, отступать и т. п. По русски это слово получило название „дрейф“.

Корабль „лег на дрейф“ — значит корабль перестал самостоятельно ити по своему курсу, пытаясь по волнам, течение или ветру. Про такой корабль говорят, что он „дрейфует“. Льдине, на которой живут

Папанин, Крекслер, Ширшов и Федоров, тоже перемещаются по воде ветра в течение, то есть дрейфуют в центре Ледовитого океана.

Очень много сельди в открытом море довлеют на специальных судах „дрифтерах“. Такое судно, выделяя на место, рассставляет в несколько километров десант, затем останавливает машину и несколько часов дрейфует вместе с сельдью, не сопротивляясь ветру.

И о человеке, отступающем в борьбе, перестающем сопротивляться, покоряющемся „субъекту“, говорят, что он „дрейфует“. (Газета „Волчаковка“ № 159)

Патефон используют не по назначению

Для проведения массово-культурных мероприятий в бараках Пески, заводским комитетом металлургов тов. Кутшеру И. И. были выдан патефоны, патефоны пластинки и водяные мячи.

Тов. Кутшер вместо назначения этого культурно-бытового центра в бараках с первого же дня получения занес его домой. По распоряжению т. Акишина (заявка куль-

тектором завода) тов. Кутшер должен пластиинки и патефоны возвратить и передать а красный уголок железнодорожной дороги. Кутшер на сегодня этого не сделал.

Заводскому комитету необходимо принять соответствующие меры и патефоны с пластинками передать транспорту.

И. Нестеров.

ИЗВЕЩЕНИЕ

31 июля в 6 часов вечера в малом зале Дворца культуры состоялись собрания комсомольского актива города и заводов.

ПОСЛЕДСТВИЯ:

Положение о выборах в Верховный Совет СССР и задачи комсомольской организации. Докладчик секретарь РК ВКП(б) тов. Страусов.

На актив должны явиться: члены пленума и ревизионной комиссии РК ВЛКСМ, секретари и члены комитетов первичных организаций, комкорты и члены бюро цеховых комсомольских организаций, группировки пионервожатые, пропагандисты комсомольской сети и партийные крепления к комсомолу.

Секретарь РК ВЛКСМ И. Свешников.

Результат беспечности

Из красного уголка стального трубного цеха похищены патефоны. Кто похищен, до сих пор не выясено.

Тов. Каленков очень беспокоится относится к государственной собственности.

Рабочий коллектива стального трубного цеха задает тов. Каленкову вопрос: Скорее ли будет найден патефон?

Услышавший.

После наших выступлений

„Инструментальное хозяйство завода“

Заметка, помещенная в газете «Металлург» № 138 от 11 июня, совершенно правильном отмечает недостаточно экономное расходование такого остро-деликатного материала, как быстрорежущая сталь. Об этом будет еще раз издан приказ всем начальникам цехов.

В части, касающейся малярской мастерской, нужно сказать, что токарь действительно не знает да и не могут знать технологии обработки быстрорежущей стали, т. к. там введена централизованная заточка и закалка режущего инструмента, которая выполняется специальными лицами. Врио главного механика Климонов

„Хочу быть стахановцем“

На помещенную статью по таким заголовкам сообщают следующее:

Нормы для уборочных электротрюков и канавчиков были построены исходя из мощности кранов и потребности цеха.

В данный момент, в связи с изменениями технологического процесса пачек, нормы для машинистов кранов и канавчиков изменены. Нормы машинистов кранов равны нормам каванчиков.

Начальник новомартеновского цеха Лопата

СВОДКА

о работе цехов металлургического завода

за 27 июля 1937 г.

МАРТЕН № 1 . . .	79 пр.
МАРТЕН № 2 . . .	38 пр.
МЕЛКОСОРТИЛЬНЫЙ . . .	64,3 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ 92,6 пр.	
КРОВЕЛЬНЫЙ . . .	37 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 НЕРАБОТАЛ	
ТРУБНЫЙ № 2 . . .	58,2 пр.
ВИЛЬНЫЙ . . .	61,3 пр.

Зам. отв. редактора — Н. Баштилов

Уполн. Обл. № 211 етн. «ВР»